



## **Следственное управление по Республике Башкортостан в связи с отдельными публикациями в СМИ разъясняет ситуацию о смерти больных в процессе оказания паллиативной помощи**



Ряд средств массовой информации опубликовал статью о смерти 38-летней женщины от легочной гипертензии, где авторы называют одной из возможных причин гибели женщины ухудшение ее состояния здоровья ввиду перебоев с поставками медицинских препаратов на льготных условиях. В этой же статье упоминается о расследовании уголовного дела по статье «халатность».

В связи с этими публикациями разъясняем, что Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан расследуется уголовное дело по факту нарушения конституционных прав граждан на медицинскую помощь, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность). Речь идет о



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

паллиативной помощи лицам, страдающим редким неизлечимым генетическим заболеванием (синдром Хантера). Заявитель считает, что состояние здоровья больных синдромом Хантера резко ухудшилось из-за употребления аналогового препарата (дженерика) в связи с непринятием мер чиновниками для своевременного закупа ферментозаменяющего препарата. По делу изъята необходимая медицинская документация, проводятся комплексные судебно-медицинские исследования, допрашиваются медицинские работники лечебных учреждений и сотрудники вышестоящих организаций.

Смерть 38-летней женщины от легочной гипертензии не является предметом расследования по указанному выше уголовному делу. По данному факту проводится доследственная проверка с назначением судебно-медицинской экспертизы для установления причин и обстоятельств смерти. Только после завершения проверочных мероприятий можно будет принять соответствующее процессуальное решение.

Проводятся проверки и по фактам смерти уроженки Давлекановского района, и жителя города Уфы, упоминаемых авторами в СМИ. Следователи устанавливают обстоятельства и причины смерти. Проверяется и качество оказания медицинской помощи. Всем фактам следователями будет дана надлежащая правовая оценка.

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1210472>